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犬やペットを連れた遊び

地域の交流イベントの参加・開催

栗ノ木川や自然の鑑賞・スケッチ

子どもを連れた遊び

体力・健康づくり

散歩・散策

し ん く り 通 信 第１号

『しんくり通信』創刊にあたり

月見橋から見た新栗の木緑地

アンケート調査の実施（令和3年11月） 済

リニューアルの流れリニューアルの流れ

『新栗の⽊緑地再整備基本計画』の作成

緑地の⼯事・リニューアル完了（令和5~7年度予定）

地域検討会の開催（令和4年3月までに2回予定※）

基本計画に基づいた緑地の設計（令和4年度予定）

Q リニューアルする区間は︖
A リニューアルの区間は、新栗の木緑地の

両新橋から北側の区間と両新橋から月見

橋の区間です。

作成 東区建設課 維持係 〒950-8709 新潟市東区下木戸1-4-1

TEL 025-250-2621（直通）

令和４年１月作成

A

Q 緑地の樹⽊について、利⽤者はどう感じているの︖
どの年代でも「樹木が多く薄暗い」と感じている

方が多く、年代の差はありませんでした。

※ 新型コロナウィルス感染状況により、中止する場合があります。

Q リニューアルした緑地でしたいことはどんなこと︖
A 全ての世代で最も回答が多かったのは「散歩・散策」です。

上位3つはどの世代でも共通していますが、2番目に多い回答については、20～40才代とそれ

以外の世代に違いがあります。

Q リニューアルは、いつ完成するの︖
A 令和7年度の完成を目標に取り組んでいきます。令和3年度は地域の皆さまの意見を取り

入れながら、リニューアルの基本計画を作成します。

・・現在の緑地に対する満⾜度やリニューアルに対す
る要望等を聴取しました。

・・地域の代表の方（周辺自治会など）と整備内容
について「使いやすさ」と「維持管理のしやす
さ」を話し合います。その後、整備内容の詳細
について話し合います。

樹木が多く薄暗い

新栗の木緑地は、昭和53年の供用開始から約40年が経過しており、栗ノ木川の護岸及び緑地内

の休憩施設や樹木が老朽化しています。そのため、東区では現在新潟県が行っている護岸工事に

あわせて、子どもから高齢者までの誰もが親しめる『地域の憩いの場』として、新栗の木緑地を

リニューアルをする予定です。

リニューアル事業の進捗状況などにつきまして、この『しんくり通信』にて、周辺地域にお住

いの皆さまにお知らせしてまいります。第１号では、リニューアルの概要とアンケート調査の結

果についてお知らせします。

回覧

👇次のページでは、アンケート調査の結果をお知らせします👇

『地域の憩いの場』を目指して
今回は、新栗の木緑地のリニューアルについて、概要とアンケート調査の結果についてお知らせし

ました。

アンケート調査では、緑地の利用頻度や利用目的、利用されている方が不満に感じていること、新

しい緑地でしてみたいことを把握することができました。

このアンケート結果を踏まえ、今後もリニューアルの検討に取り組んでいきます。

35.1%

22.8%

18.9%

13.1%

3.9%

0% 30% 60%

樹木が多く薄暗い

樹木や植物が枯れたままである

樹木につく虫が多い

落ち葉が多い

除草等の手入れがされていない

※少数意⾒を除く

“樹木・植栽管理”で不便に感じること

14

中学生の第1位
中学生は虫がニガテ？

全年代の第1位

中学生、50才以上の第2位

20-40才代の第2位

新たな緑地でしたいこと

N=259

N=409

※少数意見を除く

(複数回答あり)



19%

29%

15%

27%

42%

42%

24%

2%

0% 50% 100%

両新橋から北側の

区間

両新橋から月見橋の

区間

週に1回以上利用 月に1～2回程度利用

年に数回利用 使ったことがない

10代

28%

20代

3%30代

9%40代

15%

50代

10%

60代

16%

70代以上

19%

7%

7%

16%

18%

21%

55%

78%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

地域活動

通勤・通学

休憩

自然観察

桜の花見

散歩・運動・部活動

45.2%

39.8%

20.5%

9.3%

8.1%

4.6%

3.5%

1.2%

0% 30% 60%

ベンチが古い

くつろげる場所が狭い

水辺空間を感じない

日影がない

水道が使いにくい(水飲み・手洗)

汚い・暗い

ベンチが少ない

トイレがない

※少数意⾒を除く

45.2%

30.9%

27.4%

18.9%

4.6%

3.5%

0% 30% 60%

夕方以降の明るさが足りない

雨が降ると園路に水が溜まる

園路の幅が狭い

園路に樹木がはみ出している

園路が直線的でリズムがない

未舗装（砂利道）

※少数意⾒を除く

利用した

63%

利用していない

37%

●期 間：令和3年11月20日～12月10日（21日間）

<調査概要>

約６割

~ アンケート調査のご協⼒、ありがとうございました ~

項 目
周辺住民 東新潟

中学校
の生徒

緑地
利用者

沿線
企業

計
東区 中央区

方法 紙/WEB WEB WEB WEB 紙/WEB -

回答数 269 12 111 12 5 409

N=409

新栗の木緑地を利用したことがある方はアンケートに回答した全体の約6割です。

両親橋～月見橋は「週に1回以上利用」と「月に1～2回程度利用」が半数以上占めており、日

常的に利用されています。

一方、両新橋より北側は「年に数回利用」と「使ったことがない」方が約7割であまり利用さ

れていません。

「散歩・運動・部活動」で利用されている方

が最も多く、利用した方の約8割を占めてい

ます。

次に多い目的は「桜の花見」ですが、回答し

た方の半数以上は「年に数回利用」している

方でした。

Q 緑地を利⽤する目的は︖
A

A

Q 歩きやすさについて、利⽤者はどう感じているの︖

どの世代でも「夕方以降の明るさが足りな

い」ことに不満を感じています。

利用頻度が高く通学で利用する中学生は、

「園路の幅が狭い」ことに不満を感じていま

す。

A

Q 休憩しやすさについて、利⽤者はどう感じているの︖

「ベンチが古い」との意見が最も多くなって

います。

利用頻度が高く散歩で利用する70才代以上の

方は、「くつろげる場所が狭い」ことに不満

を感じています。

Q 緑地はどのくらい利⽤されているの︖
A

N=409

夕方以降の明るさ（外灯の数）が足りない

園路の幅（約2ｍ）が狭い

くつろげる場所が狭い

ベンチが古い（あまり座りたくない）

次ページに続く

周辺にお住まいの方や隣接する東新潟中学校に通っている生徒の皆さまに、緑地の利用状況やリ

ニューアルに向けたご意見をお聞きするアンケート調査を令和3年11月に実施しました。

ここでは、アンケート調査の結果についてご紹介します。

緑地の利用有無
（過去３年以内）

回答者の年代

利用頻度

緑地を利⽤したことのある⽅にお聞きしました

N=259

中学生の第1位

“歩きやすさ”で不便に感じること

N=259

“休憩しやすさ”で不便に感じること

70才代以上の
第1位

2 3

利用目的

N=259

N=259

(複数回答あり)

(複数回答あり)

(複数回答あり)


